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Notulen  

Algemene Ledenvergadering 

 

Datum    : 10 mei 2023 
Locatie    :  Café en Zalencentrum Het Twentse Ros, Hengelo 
Aanwezige leden  :  16 leden, waarvan 1 na de stemming punt 5, en 6 

Bestuursleden 
 

 
1. Opening 

Ingko opent de vergadering. 
 

2. Mededelingen 
Op dit moment zijn er geen mededelingen vanuit de DVO. Er wordt 1 minuut stilte gehouden 
voor de overleden leden. 

 
3. Ingekomen stukken 

De vorige ALV was er een ingekomen stuk van de NDB met betrekking tot een 
contributieverhoging. Deze verhoging wordt doorgevoerd bij de NDB. Als DVO hoeven wij 
hier het komende seizoen nog geen rekening mee te houden.  
 

4. Notulen ALV 14 juni 2022 
De notulen zijn op de site geplaatst en zijn hier na te lezen. Als opmerking werd genoemd dat 
de jaarverslagen van vorige jaren niet aanwezig waren. Dit is een kleine miscommunicatie 
geweest binnen het bestuur en deze worden nog zo snel mogelijk geplaatst.  Hiermee zijn de 
notulen goedgekeurd.  
 

5. Bestuursverkiezing 
Dit is een jaarlijks terugkerend item, omdat het huidige bestuur al de nodige termijnen zit. 
Ellen gaat per direct stoppen als bestuurslid. Ze is 10-11 jaar bestuurslid geweest. Wel gaat 
ze nog meehelpen om een nieuw bestuurslid in te werken op de ledenadministratie. De DVO 
biedt haar een bloemetje aan én heeft besloten om haar Lid van Verdienste te maken. 

 
Hierdoor is er binnen het bestuur nog een functie vacant gekomen. De functie van secretaris 
is al een aantal jaren vacant. 
 
Er hebben zich een drietal personen gemeld om zitting te nemen in het bestuur: Roy 
Boersma, Donny de Jong en Marieke Vos. Er volgt, met toestemming van deze personen, een 
stemming met handopsteking om deze personen lid te kunnen maken van het bestuur. 
 
Roy Boersma: 14 stemmen voor, 1 onthouding 
Donny de Jong: 15 stemmen voor 
Marieke Vos: 14 stemmen voor, 1 onthouding 
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Donny de Jong heeft aangegeven graag de functie van secretaris te vervullen, Marieke Vos 
wil graag de functie van ledenadministratie vervullen en Roy Boersma zal algemeen 
bestuurslid worden. 
 

6. Verkiezing Kascontrolecommissie en Commissie van Beroep/Bezwaar 
Dit zijn commissies die zijn ingesteld door de ALV en niet door het bestuur. De ALV dient er 
zorg voor te dragen dat deze worden ingevuld. Op dit moment is er geen commissie van 
beroep/bezwaar dat betekent dat een opgelegde straf door het bestuur niet kan worden 
aangevochten. Deze verantwoordelijkheid ligt bij de ALV of te wel de leden. De 
Kascontrolecommissie bestaat uit Ben Vinke en Nelleke Coenrades waarbij de heer Vinke 
heeft aangegeven te willen stoppen. Dus ook hier zoeken wij nog personen voor. 
 
Ben en Nelleke stoppen allebei als Kascontrolecommissie. Het bestuur bedankt hen voor hun 
inzet en ontvangen een bloemetje. Ben is reeds erelid en het bestuur maakt Nelleke Lid van 
Verdienste. 
 
Er volgt een overleg over de functie en aanstelling van commissies binnen de vereniging. Het 
is aan de ALV om deze commissies aan te stellen. Men kan ook beslissen om geen Commissie 
van Beroep/Bezwaar aan te stellen. Dit is aan de ALV en niet aan het bestuur. Als deze 
commissie niet aangesteld wordt, kan men geen beroep/bezwaar aantekenen op een 
beslissing van het bestuur. 
 
Ben Vinke legt uit wat de Kascontrolecommissie doet. Ben geeft ook aan dat hij potentiële 
nieuwe leden in wil werken in de commissie. Hoeveel tijd deze functie kost, ligt volledig aan 
de commissie. Ze controleren eenmaal per jaar de boeken. Het is geen zware taak, maar wel 
een belangrijke. Remco Banda en Frank Schasfoort geven aan de Kascontrolecommissie over 
te willen nemen. 
 
De Commissie van Beroep/Bezwaar controleert of het bestuur de juiste regels heeft 
gehanteerd bij incidenten. Dit geldt dan bijvoorbeeld niet voor strafpunten die worden 
toegekend na een speelweek. Na de uitleg hebben de aanwezigen onderling wat overleg 
hierover. Er wordt besloten om na de pauze hier nog even over door te praten. 
 
Na de pauze melden Herman van Zon en Martin Freij zich om zich aan te melden voor de 
functie van Commissie van Bezwaar/Beroep. 
 

7. Competitiezaken 
Dit jaar zijn we begonnen met 311 teams en nu op het eind zijn er 3 gestopt of er uitgehaald 
op eigen verzoek. De competitie is bijna ten einde gekomen voor 22/23. In sommige divisies 
zijn de kampioenen al bekend en bij andere gaat het om de laatste speelronde. 
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38 keer zijn er strafpunten uitgedeeld, variërend van niet op komen dagen tot 
wedstrijdformulier te laat inleveren, wedstrijden uitstellen in de laatste 4 weken en niet 
binnen 5 speel weken een wedstrijd spelen. 
 
15 claims zijn er geweest dit seizoen maar dat kan nog oplopen. 
 

Pauze 
 

8. Financiën 
In de pauze heeft men de jaarstukken door kunnen nemen. Melanie vraagt of er vragen zijn 
over de jaarrekening. Hier zijn geen vragen over. 
 
Melanie geeft het woord aan Ben Vinke van de Kascontrolecommissie. Hij leest het Verslag 
van de Kascontrolecommisie voor. De Kascontrolecommissie verleent decharge aan de 
penningmeester en het bestuur over het boekjaar 2022. 
 
De begroting van 2024 wordt gepresenteerd. Er zijn vanuit de ALV geen vragen over de 
begroting. 

 
9. Jaarverslag 

Ingko neemt het jaarverslag 2022 door. Deze worden op de website geplaatst. 
 

10. Jeugdzaken 
We hebben maar liefst 1 jeugdspeler. André geeft het woord aan Dick Bontekoe. Dick vertelt 
het een en ander over de JDC (wat niet de jeugdtak is van de PDC). 
 

11. Voorstellen tot Wijzigingen 
Het bestuur heeft één voorstel tot wijziging. Het betreft een wijziging op het volgende punt: 
 
Artikel 1: Algemene Regels punt 5 
 
Oude reglement: 
De spelers moeten tijdens de partij op de hoogte kunnen zijn van de score. Deze wordt 
aangetekend op een scorebord voor de vermelde oche, dat duidelijk voor de spelers 
opgehangen moet zijn. Het scorebord moet bij voorkeur opgehangen zijn naast het dartbord.  
Een elektronisch scorebord is niet toegestaan. 
 
Nieuwe reglement: 
De spelers moeten tijdens de partij op de hoogte kunnen zijn van de score. Deze wordt 
aangetekend op een scorebord voor de vermelde oche, dat duidelijk voor de spelers 
opgehangen moet zijn. Het scorebord moet opgehangen zijn naast het dartbord. Een 



                                                                                                                            
 

4 
 

Notulen  

Algemene Ledenvergadering 

elektronisch scorebord is toegestaan mits alle gegooide scores van de leg zichtbaar zijn en 
blijven tot na de finish dubbel. 
 
Er wordt gestemd over de reglementswijziging: 16 stemmen voor. 
 

12. Rondvraag 
 

Martin Freij vraagt waarom de DVO nog is aangesloten bij de NDB en wat de meerwaarde 
daarvan is.  
Ingko legt uit dat hier een paar jaar geleden al een ALV over is geweest en dat het bestuur dit 
punt niet opnieuw gaat behandelen. Echter is het aan de leden vrij om een statutenwijziging 
te vragen. Ook wordt er gevraagd of de DVO een zwaarder stemrecht heeft bij de NDB en 
Ingko geeft aan dat dit zo is. Ingko geeft ook aan dat de DVO in de coronaperiode geen 
behoefte heeft gehad om naar de ALV van de NDB te gaan. Wel worden de stukken van de 
ALV van de NDB doorgenomen. 
 
Pascal Slag vraagt of er een keer een apart toernooi voor de lagere divisies georganiseerd kan 
worden. 
De DVO wil alleen toernooien organiseren voor alle leden. Mocht zich de kans voordoen, 
willen we dit wel in ons achterhoofd houden. 
 
Ritchie Brokers vraagt wat over zijn punt op de vorige ALV met betrekking tot een shirt, of 
iets dergelijks, als extra prijs tijdens een DVO Toernooi. 
Dit nemen we zeker mee met de organisatie van het DVO Kampioenschap wat we willen 
organiseren tijdens het komende seizoen. 
 
Frank Schasfoort vraagt of er komend seizoen nog wat gedaan wordt met de LaCo. 
Donny de Jong is bezig met het verzamelen van namen voor een mogelijk nieuw team in het 
nieuwe seizoen. 
 

13. Sluiting: 
 De vergadering is gesloten om 21:37 uur.  

Ingko bedankt alle aanwezigen voor hun komst en we hopen dat we de volgende keer weer 
in een zaal kunnen zitten. 

 


